

济宁市卫生局局长焦华

# 整治环境创建国家卫生城市



济宁市卫生局局长焦华接听电话。本报记者 李倩 摄

本报济宁4月16日讯(记者 李倩 通讯员 朱珊珊) 16日,济宁市卫生局局长焦华带领疾控科、医政科、中医药管理科、爱卫办等科室负责人接听12345市长公开电话,现场帮群众解答医疗卫生领域的问题。对市民反映的问题,在最短的时间内向市民做出回复。

上午9点30分,微山县南阳镇梁庄村村民杨先生第一个拨打市长公开电话,反映他母亲赵守英1月18日在家里摔倒,右腿股骨颈骨折,2月3日在鱼台县人民医院出院。一周后,她到微山县南阳镇新农合

办公室填写《新农合调查表》并送到鱼台县人民医院,至今未接到医院的通知。

济宁市卫生局局长焦华表示,将尽快调查落实此事,并将电话交由农卫科科长孔凡生现场回复。接听现场,每一个市民来电,焦华都耐心地听取群众的诉求,询问意见和建议。

接听完市长公开电话后,焦华在接受本报记者专访时表示,创建国家级卫生城市,将深化创建机制,实行“网格化”模式。明确各区为辖区创建主体,将市直部门和单位编

入网格,对创卫工作实行“网格化”管理。每个网格实行四级责任叠加,由条件好的市直部门进驻基础差的网格,实现优势互补。

焦华表示,目前济宁城区市容环境特别是公厕和垃圾收集卫生问题突出,农贸市场管理、五小行业治理、以除四害为主的病媒生物防制等方面,均离国家卫生城市标准有很大差距。

针对目前的形势,今后将重点开展“城区环境综合整治百日行动”及其它专项整治行动,8月底前要实现城区环境显著改善。

济宁市科技局局长贺永红

## 打造永不落幕的专博会

本报济宁4月16日讯(记者 晋森

通讯员 朱珊珊) 12日,济宁市科技局局长贺永红带领生产力促进中心、农社科等部门负责人接听市长公开电话,在农业科技扶持等方面接听了市民的电话,她还就科技人才等方面进行了解答。

“你好,我种了200多亩林地,是否有苗木种植方面的补贴。”嘉祥县的董先生首先打进了电话,询问科技创新农业方面的政策。贺永红表示,科技部门每年都对农业科技有支持项目,领域较为宽泛,有一整套的衡量标准,比如:经营项目的科技含量、品种优先、市场效益等,董先生可登录科技局的网站进行查询,如有好的项目可在网上进行直接申报。

汶上的孔先生反映,申请外观设计专利没有兑现相关奖励,贺永红表示,立即转交汶上县科技部门进行回复。每接一个来话,贺永红都耐心地听取来话

群众的诉求,询问有什么意见建议。

接听来电结束后,贺永红接受本报记者采访时表示,济宁是除了济南、青岛之外的全省第三个科技创新城市,科技人才方面位于全省前列,目前依靠5个人才队伍做好科技人才对接工作,分别是科技领军人才队伍、特聘专家人才队伍、硕士博士储备队伍、当地高管人才队伍和产权交易专业服务人才。

中国专利高新技术产品博览会,济宁已经连续举办了十一届,作为一个地级市,济宁是全国第一家。贺永红告诉记者,为了更好地促进产权交易,11月12日,鲁南技术产权交易中心在济宁成立并开始运营,该交易中心将在科技成果转化、合作开发、技术入股等方面为有需求的企业提供专业服务,在促进技术成果转移转化、技术与资本高效对接、组织规范性技术产权交易等方面提供服务,打造一个“永不落幕的专博会”。



◀ 济宁市科技局局长贺永红接听电话。本报记者 晋森 摄